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ЦІЛЬ ТА ЗАВДАННЯ ДОСЛІДЖЕННЯ

Ціль дослідження: вивчення окремих аспектів громадської думки в Україні під час війни

Завдання дослідження:

• Визначити масштаби міграції в цілому та по регіонах

• Вивчити характер спілкування з друзями і родичами з рф

• Визначити джерела мотивації українців

• Оцінити віру в перемогу України

• Дізнатися, що українці хотіли б сказати один одному

• Визначити інформаційні канали, яким віддають перевагу українці



ПАРАМЕТРИ ДОСЛІДЖЕННЯ

Термін проведення опитування: 9-11 квітня 2022 року.

Метод опитування: онлайн інтерв’ю (CAWI - Computer Assisted Web Interviewing).

Вибіркова сукупність: 4676 респондентів віком від 14 до 55 років у всіх областях 
України, крім тимчасово окупованих територій Криму та Донбасу. Параметри
вибірки дослідження відповідають параметрам міського населення України за 
статтю, віком (14-55), розміром населеного пункту і областю проживання до початку 
війни (до 24.02.2022)

Джерела отримання даних: онлайн панель Власна Думка, підписники
інформаційних каналів Державних адміністрацій в усіх областях України та інші
канали комунікації з онлайн аудиторією в Україні.

Довжина анкети: 5 хвилин

Мова опитування: українська



4S5 Чи змінилось Ваше місце проживання через війну в Україні? S6 В якій області Ви мешкаєте зараз? S 6.1 В якій країні Ви мешкаєте зараз?  

МАСШТАБИ МІГРАЦІЇ

N = 4676

74,2%

17,5%

8,4%

Я залишився(лась) у своїй області

Я переїхав(ла) в іншу область

Я переїхав(ла) за кордон

ЗМІНА МІСЦЯ 
ПРОЖИВАННЯ

ТОП 10 ОБЛАСТЕЙ, 
В ЯКІ ПЕРЕЇХАЛИ

12,3%

9,9%

8,2%

7,1%

7,1%

7,0%

5,6%

5,6%

5,4%

3,6%

Львівська

Дніпропетровська

Закарпатська

Полтавська

Чернівецька

Вінницька

Київська (без м. Київ)

Хмельницька

Івано-Франківська

м. Київ

ТОП 10 КРАЇН, 
В ЯКІ ПЕРЕЇХАЛИ

37,6%

12,1%

7,6%

5,5%

3,8%

2,7%

2,7%

2,6%

2,1%

1,6%

Польща         

Німеччина         

Чехія         

Італія         

Словаччина         

Литва         

Австрія         

Іспанія         

Болгарія         

Франція         

N = 390N = 817

БІЛЬШЕ 74% УКРАЇНЦІВ ЛИШИЛИСЯ НА СВОЄМУ МІСЦІ ПРОЖИВАННЯ. 17,5% ОПИТАНИХ ДОВЕЛОСЯ ПЕРЕЇХАТИ В ІНШУ ОБЛАСТЬ, А ЩЕ 8,4% - ВИРІШИЛИ ПЕРЕЇХАТИ 
ЗА КОРДОН. СЕРЕД ТИХ ХТО ПЕРЕЇХАВ ДО БІЛЬШ БЕЗПЕЧНИХ МІСЦЬ В МЕЖАХ УКРАЇНИ, НАЙБІЛЬША ЧАСТИНА ОПИТАНИХ ПЕРЕЇХАЛА ДО ЛЬВІВСЬКОЇ (12,3%), 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ (9,9%), ЗАКАРПАТСЬКОЇ (8,2%), ПОЛТАВСЬКОЇ (7,1%) ТА ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (7,1%).
ЩОДО ТИХ, ХТО ПЕРЕЇХАВ ЗА КОРДОН, НАЙБІЛЬШЕ УКРАЇНЦІВ ПЕРЕБУВАЮТЬ У ПОЛЬЩІ (37,6%), НІМЕЧЧИНІ (12,1%), ЧЕХІЇ (7,6%), ІТАЛІЇ (5,5%) ТА СЛОВАЧЧИНІ (3,8%).



5S5 Чи змінилось Ваше місце проживання через війну в Україні?

МАСШТАБИ МІГРАЦІЇ ПО РЕГІОНАХ

В РОЗРІЗІ РЕГІОНІВ, НАЙБІЛЬШЕ УКРАЇНЦІВ, ЩО ЛИШИЛИСЯ НА СВОЄМУ МІСЦІ ПРОЖИВАННЯ, ЗНАХОДЯТЬСЯ НА ЗАХОДІ (90,9%) ТА В ЦЕНТРІ УКРАЇІНИ (89,7%). 
ВОДНОЧАС, НАЙБІЛЬШЕ ВИМУШЕНИХ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ПЕРЕЇХАЛИ ЗІ СХОДУ (62,6%) ТА ПІВНОЧІ КРАЇНИ (32,8%).

37,4%

67,2%

77,3%

89,7%

90,9%

50,2%

23,2%

13,6%

4,6%

3,0%

12,4%

9,6%

9,2%

5,7%

6,1%

Схід

Північ

Південь

Центр

Захід

Я залишився(лась) у своїй області Я переїхав(ла) в іншу область Я переїхав(ла) за кордон

N = 1014

N =774

N = 1099

N = 754

N = 1034

Захід: Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Рівненська, Тернопільська, Хмельницька, Чернівецька області
Південь: Запорізька, Миколаївська, Одеська, Херсонська області
Північ: Житомирська, Київська (без м. Київ), м. Київ, Сумська, Чернігівська області
Схід: Донецька, Луганська, Харківська області
Центр: Вінницька, Дніпропетровська, Кіровоградська, Полтавська, Черкаська області



6M1 Чи маєте Ви друзів або родичів на території рф? M2 Якщо Ви спілкувались раніше або продовжуєте з ними спілкуватися, якою під час вашого останнього
спілкування була їхня ОСНОВНА реакція на війну росії проти України? 

СПІЛКУВАННЯ З ДРУЗЯМИ ТА РОДИЧАМИ З РФ

N = 4676

47,2 % РЕСПОНДЕНТІВ ВКАЗАЛИ, ЩО МАЮТЬ ДРУЗІВ АБО РОДИЧІВ В РФ. ТРЕТИНА З НИХ НЕ СПІЛКУЮТЬСЯ З РОСІЯНАМИ. УКРАЇНЦІ, ЩО СПІЛКУЮТЬСЯ З ЖИТЕЛЯМИ 
РФ, КАЖУТЬ, ЩО РЕАКЦІЯ РОСІЯН ЩОДО ДІЙ РФ В УКРАЇНІ Є РІЗНОЮ: ВІД КРИТИКИ  ВЛАДИ РФ ТА ПІДТРИМКИ УКРАЇНИ ДО ДЕМОНСТРАЦІЇ АГРЕСИВНОГО СТАВЛЕННЯ 
ДО УКРАЇНЦІВ.

40% РОСІЯН ВИСЛОВИЛИ ПІДТРИМКУ УКРАЇНЦІВ: СЕРЕД НИХ  27,3% ВИСЛОВЛЮЮТЬ СПІВЧУТТЯ НА АДРЕСУ УКРАЇНИ; А 12,7%  - КРИТИКУЮТЬ ДІЇ ТА ПОЛІТИКУ РФ. 

60% НАЛАШТОВАНІ НЕГАТИВНО:  З НИХ 25,6% ЦИТУЮТЬ ТЕЗИ РОСІЙСЬКОЇ ПРОПАГАНДИ; 5,5% - ДЕМОНСТРУЮТЬ АГРЕСИВНЕ СТАВЛЕННЯ ДО УКРАЇНИ; 
6,5%, ЗВИНУВАЧУЮТЬ ОБИДВІ СТОРОНИ, 19,3%  УНИКАЮТЬ ОБГОВОРЕННЯ ТЕМИ ВІЙНИ.

НАЯВНІСТЬ ДРУЗІВ 
ТА РОДИЧІВ В РФ

47,2%

52,9%

Так

Ні

РЕАКЦІЯ ДРУЗІВ ТА 
РОДИЧІВ ІЗ РФ

27,3%

25,6%

19,0%

12,7%

6,5%

5,5%

3,4%

Висловлюють співчуття на адресу 
України та українців

Цитують тези російської пропаганди, 
намагаються переконати в

Намагаються уникнути обговорення 
цієї теми

Критикують дії та політику рф

Говорять про те, що обидві сторони є 
винними

Демонструють агресивне ставлення 
до України та українців

Інше

64,9%

35,1%

Спілкуюсь
Не спілкуюсь

N = 2205 N = 1440

СПІЛКУЮТЬСЯ ЧИ НІ



ДЖЕРЕЛА МОТИВАЦІЇ УКРАЇНЦІВ

M5 Що або хто Вас надихає в ці важкі дні? Можна вказати кілька осіб, організацій, професійних груп тощо. 7N = 4676

В ЦІ ВАЖКІ  ДНІ УКРАЇНЦІВ ПОНАД УСЕ НАДИХАЮТЬ ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ (39,5%), СІМ’Я І БЛИЗЬКІ ЛЮДИ (27,7%) ТА ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ (23,5%) . ТАКОЖ ДУЖЕ МОТИВУЮТЬ ДЕРЖАВНІ ПОСАДОВІ ОСОБИ (13,9%),ЄДНІСТЬ НАРОДУ УКРАЇНИ (12,5%), ТА РОБОТА ВОЛОНТЕРІВ (8,0%).

39,5%

27,7%

26,5%

13,9%

12,5%

8,0%

5,9%

3,5%

3,3%

3,1%

3,1%

3,0%

2,6%

2,6%

2,5%

Збройні Сили України
Сім'я, діти, близькі люди

Президент В.О. Зеленський

Державні посадові особи
Народ України

Волонтери
Друзі, колеги

Українська влада
Підтримка європейців, світу, країн ЄС

Віра в бога, молитва, релігія, церква
Відомі особистості, блогери

Віра в перемогу
Робота, навчання

Територіальна оборона
Новини
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ВІРА В ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ

N = 4676 M4 Наскільки Ви вірите у перемогу України у війні з росією? M5 Як Ви вважаєте, скільки часу потрібно Україні для перемоги у війні з росією?

93,7%  ВІРЯТЬ В ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ, 2% РЕСПОНДЕНТІВ НЕ ВІРЯТЬ; А 4,3% НЕ ЗМОГЛИ ВІДПОВІСТИ.
ЩОДО ЧАСУ, ЯКИЙ ПОТРЕБУЄ УКРАЇНА ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГИ, УКРАЇНЦІ ВКАЗАЛИ ВІД КІЛЬКОХ ТИЖНІВ (15,8%) ДО КІЛЬКОХ МІСЯЦІВ (34,4%). 
17,8% УЧАСНИКІВ ДОСЛІДЖЕННЯ ВВАЖАЮТЬ, ЩО ВІЙНА ТРИВАТИМЕ ПІВРОКУ-РІК, А 5,7%  - ЩО БІЛЬШЕ РОКУ.  ЩЕ 23,9% НЕ МОЖУТЬ ВИЗНАЧИТИ ЧАС ДО ПЕРЕМОГИ.

ВІРА В ПЕРЕМОГУ 
УКРАЇНИ

1,3%

15,8%

34,4%

17,8%

5,7%

23,9%

Близько тижня

Кілька тижнів

Кілька місяців

Півроку-рік

Більше року

Важко відповісти

СКІЛЬКИ ЧАСУ ДО 
ПЕРЕМОГИ

78,9%

14,8%

4,3%

1,4%
0,6%

Повністю вірю

Скоріше вірю

Важко відповісти

Скоріше не вірю

Зовсім не вірю



УКРАЇНЦІ ЗВЕРТАЮТЬСЯ ДО УКРАЇНЦІВ

M8 Якби у Вас була можливість звернутися до українців, що б Ви сказали? 9N = 4676

УКРАЇНЦІ, ЗВЕРТАЮЧИСЬ ОДИН ДО ОДНОГО, НАЙБІЛЬШЕ У СВОЇХ ПРОМОВАХ ЗАКЛИКАЮТЬ ДО ПЕРЕМОГИ, А ТАКОЖ РАДЯТЬ ТРИМАТИСЯ, ЄДНАТИСЯ ТА ВІРИТИ 
В ЗСУ. МІЖ ІНШИМ, ЗВУЧАТЬ ПРОХАННЯ БУТИ ЛЮДЯНІШИМИ ТА ДОПОМАГАТИ ОДИН ОДНОМУ.

44,3%

17,7%

15,3%

11,9%

9,4%

8,5%

6,5%

6,2%

4,9%

4,3%

3,3%

3,0%

2,7%

2,4%

Ми переможемо!

Тримайтеся!

Слава Україні!

Єднаймося!

Все буде Україна!

Віримо в ЗСУ!

Підтримуємо і допомогаємо!

Бог з нами, моліться!

Все буде добре!

Борімося!

Смерть ворогам!

Витримаємо!

Миру!

Будьте добріші, людяніші!

Тримайтесь рідненькі ,перемога буде за нами . 
Ми єдиний вільний народ

Ми обов'язково переможемо. Треба триматись та 
допомогати одне одному. Вірте в ЗСУ. Слава 
Україні!

Борітеся – поборете, Вам бог помагає! За вас 
правда, за вас сила І воля святая! Слава Україні!

Сила в правді і в єдності. Правда на нашій 
стороні, лишилося відкинути політичні суперечки 
і разом йти до перемоги. Всі питання типу хто 
винен не на часі і вирішувати їх треба після 
перемоги.

Все буде добре, ми переможемо 
та все відбудуємо! Заживемо у 
Європі у своїй сторонці!)

Хотілося б висловити неземне 
співчуття всім тим, хто 
знаходиться в гарячих точках 
України, хто втратив близьких 
людей, хто не може виїхати в 
безпечніше місце. Українці 
проявили неймовірне згуртування. 
Необхідно триматися і вірити в 
перемогу наших ЗСУ! Все буде 
Україна!!!

Об'єднуватись, взаємодопомогати один одному, не стояти 
осторонь чужої біди. Робити добре та відповідально свою роботу. 
Берегти свій дім - свою Україну. Вірити в перемогу!!!

Пишаюся тим, що я народився і живу в 
Україні, серед таких людей. Ми обов'язково 
переможемо і все відбудуємо. Все буде 
Україна!



СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ ПРОФІЛЬ РЕСПОНДЕНТІВ

10N = 4676

48,9% 51,1%

20,0%

26,2%
30,1%

23,7% 14-25

26-35

36-45

46-55

3,19%
2,15%

10,17%
5,37%
2,82%
1,89%
4,94%
2,49%
4,42%
11,78%

2,26%
2,09%
6,09%
2,96%
6,26%
3,43%
2,21%
2,86%
1,91%
8,67%

2,40%
2,87%
2,63%
2,53%
1,62%

Вінницька
Волинська

Дніпропетровська
Донецька

Житомирська
Закарпатська

Запорізька
Івано-Франківська

Київська (без м. Київ)
м. Київ

Кіровоградська
Луганська
Львівська

Миколаївська
Одеська

Полтавська
Рівненська

Сумська
Тернопільська

Харківська
Херсонська

Хмельницька
Черкаська

Чернігівська
Чернівецька

1,64%

7,57%

21,28%

13,38%

56,14%

Початкова, неповна 
середня

Середня загальна

Середня спеціальна 
(технікум, …

Перша ступінь 
вищої освіти …

Повна вища освіта 
(спеціаліст, …

32,7%

8,9%

25,0%

11,8%

21,6%

до 50 тис. чол

50-100 тис. чол.

100-500 тис. чол.

500 тис. - 1 млн. чол.

понад 1 млн. чол.

ОСВІТА

РОЗМІР МІСТАОБЛАСТЬ ПРОЖИВАННЯСТАТЬ

ВІК
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